

# 全国大中城市联合来衡揽英才

招聘会在湖南工学院举行。200余家企事业单位提供6000余个就业岗位

**本报讯** (记者 向吟吟) 11月17日,第六届全国大中城市联合招聘高校毕业生衡阳站活动在湖南工学院举行,省内外200余家企事业单位进场揽才,提供6000余个工作岗位。

记者了解到,此次用人单位来自广东、浙江、上海、长沙等18个省市地区,涉及生产制造、工程机械、能源环保、房地产建筑、教育科研、营销管理、电商物流、旅游娱乐、互联网科技等众多热门行业。不少企业都提供了

优渥的薪资待遇、良好的员工福利、广阔的晋升空间,如首次携园区企业来衡招聘的宁乡市人社部门表示,将对招聘的人才提供零门槛入户、发放交通补贴和住房补贴等福利。

据校方透露,为向毕业生求职择业和用人单位招聘人才提供更便捷、精准、高效的服务,招聘会前学校就利用官网,将即将入场招聘的企业情况进行公布,并对学生进行了岗位推送,实现线上及时查阅充分了解企业后,再

到现场进行面对面的交流,通过“互联网+”技术提高学生的就业率。

记者在在现场了解到,不少学生都是提前通过网络做了充分了解准备后奔赴心仪企业招聘台前进行初步面试。“通过学校的信息筛选,我们提前了解后去面试会比较高效精准。”一些学生不费劲地便得到了好几个企业抛出的“橄榄枝”。据悉,当天,4000余名应届毕业生进场求职,近千名毕业生与用人单位当场达成就业意向。

## 《唐群英家风渝扬集》与读者见面

**本报讯** (记者 陈佳玲) 11月17日下午3时,《唐群英家风渝扬集》新书分享会在衡阳图书城举行,该书作者、唐群英嫡长孙唐存正现场与读者分享了唐群英及其家风故事。

“家庭是社会的细胞,那么家风家训对于社会的影响是不言而喻的。”唐存正说。唐存正一生起伏跌宕,但是唐家“三多字训”(多积德、多读书、多劳作)与“四字家风”(报效国家、孝顺父母、诚信做人、义气待人)一直牢牢刻在他的心上。在他看来,唐家严厉、公正、开明的家风正是激励唐群英敢想敢闯的重要动力。

《唐群英家风渝扬集》对唐家家风的形成及家风对唐群英的影响作了详实的梳理。参加分享会的市民陈沉告诉记者:“我从唐群英身上学到,作为一名女性,不仅要自尊、自强和自爱,更要把自身理想和国家前途命运联系在一起。”

## 衡阳县秋冬种面积将突破116万亩

力争秋冬种覆盖率95%以上,涵盖油菜、蔬菜、冬粮、冬肥、茶叶等

**本报讯** (记者 武孝军) 今年,衡阳县创新工作思路,推动秋冬农业生产。全县秋冬种面积将突破116万亩,力争秋冬种覆盖率95%以上。

衡阳县坚持秋冬农业生产与农业产业发展相结合,计划油菜78万亩、蔬菜10万亩、冬粮3万亩、冬肥24万亩、茶叶1万亩。全县高标准办好油菜、蔬菜、绿肥3个县级示范片。油菜生产重点抓好西渡镇、岘山镇和库宗桥3个高产创建示范片;蔬菜生产在办好原有的通古、赤水、保安、英陵的2000亩蔬菜生产示范基地基础上,重点抓好关市的鑫粤、樟木的耀泓和西渡的新桥三大特色蔬菜生产示范片;冬种绿肥生产重点抓好以西渡镇的梅花、陡岭、青木,台源镇的九市、台九、长青6个村为核心的示范

片;茶叶生产以金兰、曲兰、渣江、三湖、界牌等5个乡镇和界牌工业园区为重点,发展茶叶种植1万亩。此外,每个乡镇将办1个1000亩以上油菜高产示范片、300亩以上绿肥(蔬菜)示范片,有条件的村将引导种粮大户、家庭农场、专业合作社办好100亩示范点,形成“县有精品、乡有榜样、村有看头”,以点带面的整体发展格局。

同时,该县坚持秋冬农业生产与脱贫攻坚相结合,支持已有油脂加工企业和蔬菜生产企业创建品牌,引进新型经营主体,培育省级油脂加工企业,补齐油料加工短板;对贫困村贫困户种油、种菜所需种子,由县财政购买,免费发放;引导和鼓励有劳动能力的建档立卡贫困户就近到油脂加工企业、蔬菜生产基地务工,增加收入,实现脱贫。

## 2018年“慈善一日捐”光荣榜

(第七期)

2018年“慈善一日捐”自8月开展以来,市直机关各单位、爱心企业、社会组织及个人踊跃参与,截至11月15日,市慈善总会共收到捐赠款1450.832804万元(含冠名基金

500万元,定向捐赠142.36万元),其中

1338.108284万元已在前六期光荣榜公示,现将第七期参与捐赠的单位和募集的资金

112.72452万元予以公示,后期接收的捐赠资

金将以同样形式公示,接受社会各界监督。

衡阳市慈善工作协调小组

2018年11月15日

序号	单 位	金额(元)
1	市直机关事业单位	74700
2	市农业委员会	43200
3	湖南省地质测绘院	30000
4	民进衡阳市委	1500
5	市卫计委系统(第二批)	39857
	南华大学附属南华医院	33357
	长生肾病医院	6500
6	市住建局系统	758913.2
7	市住建局	69100
	湖南禹班建设集团有限公司	80000
	市装饰装修行业协会	54086
	衡阳雅士利房地产有限公司	43606.2
	市房地产产权监理处	29500
	市住房公积金管理中心	31950
	市市政工程公司	22200
	湖南中库投资有限公司	20000
	湖南中库建恒置业有限公司	20000
	湖南省亿辉建筑有限公司	20000
	市城乡建设协会	20000
	市城市道路建设总公司	15700
	市建设工程安全监督站	14400
	市白蚁防治所	12800
	衡山县长江建筑工程有限责任公司	15000
	中房集团衡阳房地产开发公司	14500
	市广隆地产有限公司	10000
	市建筑市场稽查支队	11200
	市建设工程质量监督站	10100
	市物业管理协会	10200
	湖南雁星建筑工程有限公司	10000
	湖南金钟置业投资集团有限公司	10000
	市建设工程造价管理站	6000
	市物业专项维修资金管理中心	8700
	市天祥工程项目管理有限公司	2600
	市建设工程造价管理协会	2000
	市城建档案馆	4800
	市住房保障办公室	3200
	湖南中技项目管理有限公司衡阳分公司	2000
	湖南省天鹏工程造价咨询有限公司	2000
	湖南华意项目管理有限公司	2000
	衡阳信泰工程建设咨询有限公司	2000
	市供水排水管理办公室	4200
	市住房和城乡建设信息中心	3400
	市建设科学技术研究所	3200
	市燃气管理办公室	3200
	市人民政府城市建设综合开发管理办公室	5000
	湖南雁城建设咨询有限公司	2000
	市明达工程管理服务有限公司	2000
	湖南兴泰工程造价咨询有限公司	3000
	市旭源工程管理有限公司	2000
	市鸿豪房地产开发有限公司	1000
	衡阳惠泉物业管理有限公司	300
	市崇业物业管理有限公司	1000
	市耀江房地产开发有限公司	5000
	市宏佳物业管理有限公司	1000
	衡阳雅士林物业管理有限公司	1100
	湖南中天建设工程管理有限公司	2000
	衡阳恒勘房地产开发有限公司	3000
7	市高新技术开发区	223775
	市高新技术开发区管委会	152375
	市高投投资有限公司	51400
	湖南金化科技集团有限公司	20000
8	驻衡部队	30000
9	衡阳预备役后勤保障旅	10000
10	湖南省军区衡阳第二干休所	20000
11	合计	1127245.2

捐赠热线:0734-8860080 0734-8860081 捐赠地址:衡阳市高新区芙蓉路36号市民政局108房

开户行:兴业银行衡阳市分行 账号:36838010010000130

## 为法治衡阳建设作出新贡献

第六次市律师代表大会召开。邓柯出席开幕式并讲话

**本报讯** (记者 周连武 通讯员 尹俊杰 刘颖) 11月17日上午,第六次衡阳市律师代表大会开幕,来自全市的70名律师代表和40名特邀代表参加会议。市委常委、市委政法委书记邓柯出席开幕式并讲话。

十年间,我市执业律师人数从不到300人增加到如今的684人,律师事务所增加了26%,达到35家,县域律师事务所全覆盖。目前,我市律师人大代表、政协委员人数有41名,比2008年增加了2.35倍,在全省14个市州名列第一;此外,基本实现了党政机关法律顾问的全覆盖。

邓柯指出,全市律师队伍是一支值得党

委政府和人民群众信赖的队伍,他要求,要从提高政治站位、服务经济发展、维护公平正义、优化执业环境方面推进全市律师工作,不断开创我市律师工作新局面,为法治衡阳建设作出新的更大贡献。

会议选举产生了第六届衡阳市律师协会理事会,选举产生了新一届律协副会长、副会长、常务理事、监事长、副监事长。湖南天戈律师事务所主任蔡熙中当选会长,湖南湘华律师事务所主任龙双华当选监事长。

省律协副会长唐学锋致辞。市人大常委、副主任谭敦龙出席开幕式。副市长、市公安局局长胡志文主持开幕式。



11月16日,在市公安局大厅内,几名公安美术家为我市公安英模绘肖像。当天,来自全国各地的近百名公安文联美术家们齐聚雁城,开展“戒毒从心开始”主题书画创作服务基层公益活动。

■王翟 摄

## 衡阳幼师毕业生“走俏”

专场招聘会吸引全国154家幼教机构前来“选才”

**本报讯** (记者 金明达) 11月16日,市教育局、市人社局与衡阳幼儿师范学校一同举行“爱家·恋乡建我家乡”幼儿教师专场招聘会,共吸引全国范围的154家幼教机构前来招聘。

记者在看到,招聘展位不仅有衡阳本地的幼儿园和早教机构,还有来自长沙、广东、江浙一带等地的多家幼教机构。多才多艺、热爱幼儿教育事业、有爱心能吃苦的衡阳幼儿师范学校毕业生广受招聘单位青睐。“参加招聘会的学生非常有礼貌,不但文化成绩出众,且都有自己的

才艺。”长沙亿智星合幼教集团负责人麦芳表示。

据了解,衡阳幼儿师范学校今年有648名学前教育专业应届毕业生。该校相关负责人表示,这次招聘会挑选的幼教机构多来自本市,目的是为了让毕业生更好地服务衡阳地方经济发展。据悉,近年来,衡阳幼师实习管理遵循“分级推荐、对口安置、服务地方发展”的原则,结合学生意愿、家长知情、学校统一进行推荐。校外稳定就业实习基地多达500多家,毕业生就业率高达100%。

## “三公经费”走上“明白墙”

市白蚁防治所多措并举狠抓党风廉政建设

**本报讯** (通讯员 谢小红) “手莫伸,伸手必被捉;党和人民在监督,万目睽睽难逃脱”历览古今多少事,成由谦逊败由奢”……近日,市白蚁防治所举行“初心不改,且廉且行”专题演讲及诗歌朗诵比赛,给全所上下上了一堂生动活泼的党风廉政建设课。

今年以来,市白蚁防治所狠抓党风廉政建设工作,压实“一岗双责”,先后组织全所党员观看《周恩来的四个昼夜》《永远的焦裕禄》《四风之害》等反腐倡廉教育片,开展了“两学一做”专题教育及相关专题反思教育,利用宣传版报、党课教育、“红星云”网站进行常态化学习,使反腐倡廉利剑连年被评为“优秀基层党组织”。

今年来,市白蚁防治所狠抓党风廉政建设工作,压实“一岗双责”,先后组织全所党员观看《周恩来的四个昼夜》《永远的焦裕禄》《四风之害》等反腐倡廉教育片,开展了“两学一做”专题教育及相关专题反思教育,利用宣传版报、党课教育、“红星云”网站进行常态化学习,使反腐倡廉利剑连年被评为“优秀基层党组织”。

## 全市机动车保有量明年或破100万辆

为缓解城区“停车难”,我市首期规划的13处立体停车库,部分已建成并投入运营

**本报讯** (记者 金明达) 11月18日,记者从市交警支队获悉,截至今年8月底,衡阳市机动车保有量达93.0917万辆,其中小型汽车53.0826万辆,占机动车总量的57%。在政策、油价、环保等因素推动下,全市新能源汽车的数量达到了2000余台,其中500余台新能源大型车辆(主要为新能源公交车),1500余台

新能源小型汽车(主要为私家轿车)。

机动车数量与日俱增,也带来了停车难的问题。为此,我市积极增加车位供应量,采取引进社会资本等方式,加快停车场建设,首期规划建设先锋路、司前街等13处立体停车库。同时,增加人行道停车位数。比如高新区今年计划在人口密度较大、人行道较宽的地段,新增停车位3000个。

截至11月上旬,我市首期规划的13处立体停车库,部分已建成并投入运营,其余将加快建设,这将进一步缓解城区“停车难”的问题。